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Két dolgot adhatunk gyermekeinknek,  
gyökereket és szárnyakat.
                                              (Közmondás)

A Budavári  Önkormányzat  a  kerület  három óvodaintézményének szervezeti  átalakításával 
2012-ben hozta létre óvodánkat, mely a magyar óvodatörténet kimagasló alakjáról, Brunszvik 
Terézről kapta nevét.
Felgyorsult és változó világunkban a modern élet stressz hatásaival szemben különösen óvni és 
védeni kell gyermekeinket. Egyre nagyobb a szülők és az óvodapedagógusok felelőssége, hogy 
megőrizzük  a  gyermekkor  nyugalmát,  derűjét,  ugyanakkor  felvértezzük  a  gyermekeket 
mindazokkal a tapasztalatokkal, amelyekkel eligazodhatnak a világban.
Pedagógiai  koncepciónk  kidolgozásánál  fontos  szempontként  vettük  figyelembe,  hogy 
gyermekeinket olyan kulturális örökség veszi körül, amely értékeinek átadását feltétlenül célul 
kell kitűznünk. Ebben erősítettek meg bennünket az Óvodai nevelés országos alapprogramjában 
leírtak is, miszerint: "A gyermek miközben felfedezi környezetét, olyan tapasztalatok birtokába 
jut, melyek a környezetben való, életkorának megfelelő biztos eligazodáshoz, tájékozódáshoz 
szükségesek. Megismeri a szülőföld, az ott élő emberek, a hazai táj, a helyi hagyományok, 
néphagyományok, szokások, a családi-, a tárgyi kultúra értékeit, megtanulja ezek szeretetét, 
védelmét is."
Programunk a gyermekek egyéni szükségleteinek kielégítésére törekszik, épít tulajdonságaikra, 
viselkedésükre, érdeklődésükre, korábbi ismereteikre és tapasztalataikra.
Nevelőmunkánkban  hangsúlyos  annak  a  tevékenységekkel  összekapcsolt  szemléletnek  a 
megerősítése, amely támogatja a gyermekek egészséges fejlődését, hátrányainak csökkentését, 
a tehetség kibontakoztatását;  valamint – egyéni adottságaikra is figyelemmel – azoknak a 
képességeknek a folyamatos kialakulását, amelyek segítik a hozzánk járó gyermekek iskolai 
életre való alkalmasságát.
Az  óvodások  nevelését  és  fejlesztését  szakképzett  óvodapedagógusok,  pedagógiai 
asszisztensek és dajkák végzik. Az óvónők munkáját fejlesztő pedagógus és logopédus segíti. 
Alapító  Okiratunk  értelmében  sajátos  nevelési  igényű  gyermekek  integrált  nevelésével  is 
foglalkozunk;  fejlesztésük  speciális  szakemberek  bevonásával  történik.  Nevelőmunkánk 
minőségét  az  óvodapedagógusok  színvonalas  továbbképzései,  valamint  az  intézmény 
partnerközpontú működése garantálja.
Épületeink, játszó kertjeink felszereltsége lehetővé teszi a gyermekek sokoldalú fejlesztését. 
Földrajzi fekvésünk lehetőséget ad arra, hogy kihasználjuk a minket körülvevő - a világörökség 
részét képező - környezeti értékek megismertetését is: pl. Budai vár, Hadtörténeti Múzeum, 
Nemzeti Galéria.
Sétáink alkalmával felfedezzük a Vérmező, a Tabán, és a Gellérthegy természeti szépségeit.
Célunk, hogy a hozzánk járó gyermekeknek életre szóló élményeket és ismereteket nyújtsunk, 
és megalapozzuk azokat a képességeket, melyek elkövetkező éveikhez útravalóul szolgálnak.
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Terveink szerint kiscsoportot indító óvodapedagógusok:

Nyárs utca Mókus csoport: Bolla Csilla

Mészáros utca Csiga vegyes csoport: Hegyesi Emma és Holicska-Schmal 
Gabriella

Mészáros utca Süni vegyes csoport: Kókai Gabriella és Boldog Eszter Janka

Tigris utca Katica csoport: Fodor-Vass Réka és Véghelyi Tamásné (Mariann)

Lovas út Cica csoport: Praefort Ágnes Ilona

Dísz tér Katica vegyes csoport: Leiner Csilla és Jani Bernadette
Dísz tér Csiga-biga vegyes csoport: Szegfűné Nemes Júlia Ottilia és Kovács Zsófia

Toldy Ferenc utca Nyuszi csoport: Balogh Andrea és Horváth Tünde
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